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NnaHnMeTpus CtepeomMmeTpus

/S S // //

Kakoe Teno «aHasiormiHo>» napasnaesorpammy?

Kakue aneMeHTbl Napannenenuneana «aHasoruyHbi»
CTOpPpOHaM napannenorpamma?

KakoBbl CBOMCTBa CTOPOH napassesnorpaMmma?

N3yunTte moaenns napajnenenvnena v onpeaennte, KAKUM1M CBOMCTBaMM
o6bnaparoT ero rpaHm?

NNpoTUBOMNOJIOXKHbIE FPaHU Napannenenvnena
napannesibHbl U paBHbI

AokaxxeM 310



TeopemMa:

napasjiyfiéJ/ibHbl U PpaBHbI

B1 C

naHo

[loka3aTb:

VC

A D

O kakou curype maér peub B Teopeme?

Yto Tpebyercs aokasaTb?

MpoTBONONIOKHDbIE rPaHU Napasienenvneaa

ABCDA B.C.D, —

napajanenenmnen

1) AADD||BBC1C
ABCD||A C,D,
AABB || D

1

¢.C
2) AA1DD BB,C,C

OnpepenuTe NPpOTUBOMNOJIOXKHbIE FPaHU U 3anUILUTE TPEGOBaHMe TEeopeMbl



TeopeMa: [MpoTUBOMNOJIOXKHbIE FrPaHU Napannenenvnena napassiesibHbl U
PaBHbI

B, C, O KaKuX rpaHfaixX MAET peydb?
CKONbKO Nap rpaHen AOCTaTOYHO pacCMOTpPeTb AJif
A / AOKa3aTesIbCTBA UX Napa/iNesibHOCTU?  OpfHy
! D, Ecnu B3sTb rpaHb AA, D, D, Toraa

Kakas 6yger e npOTuBononomHou'? BB,C,C

YT0 3HAUMT, YTO rPaHM NapasieNibHbiI?

£ / C  Jexart B napannenbHbIX NJIOCKOCTAX
Y10 MCNONb3YIOT 1A AOK-Ba Napas/ie/IbHOCTU NJIOCKOCTEN?

A
NMpu3HaK: ecny ABe nepecekaroLmecss npsiMbie OfgHOM NI0CKOCTH

COOTBETCTBEHHO napaJiiesibHbl ABYM NPAMbIM APYroM NJIOCKOCTHU, TO
3TU NJIOCKOCTU NapasisiesibHbl
MO>XHO /11 BblAEeNIUTb TaKue napbl NPAMbIX? AA v BB,, AD n BC

U3 kakou ¢purypbl MOXXHO caenaTtb BbiBopA, 4To AA, | | BB, ? MNMouemy AD | | BC?

Y10 ewé HY)KHO 3HaTb 06 BblI6paHHbIX NPAMbIX OAHOWU NJIOCKOCTU?
OHM [OJDHKHDbI NepeceKaTbCs BbiNnosIHAAETCA 3TO ycnoBue?

Kakou BbiBO4 caenaem? AAD.D || BB,C.C



Teopema: [MpoTMBONOMIOXKHDbIE FPAaHU Napassienenunena napajajesnbHbl
M paBHbl

B C O KaKuX rpaHfiX MAET peyb?

1

Aokaxkxem ans rpaHen AA,D.D n BB.C,C.

1 ) YTo npeacrasasioT co6oi rpaHu
napannenenunena?

NMapannenorpaMmmbi

B KkakOM cJ/lyyae ABa napannenorpaMma paBHbl?

\\
\\ V C Koraa coorBeTcTBYHOLLME DJ1IeMEeHTbl OAHOIro
\\ napannenorpaMMma paBHbl COOTBETCTBYIOLLUMM APYroro
A D napasnnenorpamMma

CKOJIbKO Nap paBHbIX 3/IEMEHTOB AO0CTAaTOYHO HAaUTM? 3 napbl
Mo>kHO 511 B3MiTb CTOPOHbI AD 1 AA 1 AAIAD napannenorpamma AA, D,D?
MoueMy? 370 2 cMeXHble CTOPOHbI M Yrosa Mexay HUMK

Toraa Ha3oBUTE COOTBETCTBYHOLUME 3J/IeMeHTbl BTOPOro napasisiesiorpamMMma
byaeT v BbINOJ/IHATCA paBEeHCTBO COOTBETCTBYHOLUX 3J/IEMEHTOB?

ZA AD L B,BC, KaK yr/ibl C COHanpaBJ/IEHHbIMMU
Kawmem BbiBOA4? AA.D.D =BB,C.C



[okaxxeM, HanpuMep, NapaniefibHOCTb U paBeHCTBO rpaHen ABB.A, n DCC D,

1. Tak kak ABCD n ADD,A, — napannenorpammsl, T0 1)AB||DC n2)AA [[DD,. Takum
obpasoM, ABe 3) nepecekatowmecs npsmole AB n AA, OJHOW rpaHn COOTBETCTBEHHO
napannenbHbl ABYM NpambiM CD U DDlupyrofx’l rpaHn. OTcoga No NpU3HaKy
NapannenbHOCTM NIOCKOCTEN CNeAYET, YTO rpaHu ABB A, n DCC,D, napannesnbHbl.
2.TaK KaK BCe rpaHu napannenenvneaa — napannenorpamMmel, To 1) AB=DC

AA =DD,. lNo 3TOW XK€ NPUYNHE CTOPOHbI YIN0B A,AB 1 D,DC cooTBETCTBEHHO
COHaNpPaBAeHbl, WU, 3HAYNUT, 3) 3TU YIrNbl paBHbl. TaknM 06pa3oM, ABE CMEXHble CTOPOHbI
M yron mexay Humu napannenorpamma ABB A, COOTBETCTBEHHO PaBHbI IBYM CMEXHbIM
CTOPOHaM W yry MeXAy HUMKW napannenorpaMma DCC. D, NO3TOMY 3TH

napanmesiorpaMMbl PaBHB. 8 C
1 1

Bblgenute 3Tanbl 40KA3aTebCTBa.

A D
Ha 4eM 0CHOBaHO A0KA3aTENbCTBE NapaniesibHOCTH . 1
rpaHemn?
Bblaenute sTanbl ero NpUMeHeHUs.
Ha 4éM ocHOBaHO AOKa3aTeNbCTBO paBeHCTBa rpaHen? /| B C

Bblagenunte 3Tanbl ero npuMeHeHus.

A D



Teopema: [MpoTUBONOJIOXKHDbIE rPaHU Napannenenvnena napasjanesbHbl
MU paBHbI B, o

HaHo: ABCDA B,C. D, - napannenorpamm

A, ”

/ /D1 [lokazats: 1. ABCD || A,B,C,D,
AABB || DD,C,C
AAD,D || BB,C,C
2. ABCD = A B,C,D,
B C AA B.B = DD,C,C

/

A D

AA.D.D = BB,C,C

OcdopMuTe AOKA3aTENbCTBO TEOPEMbDI ANIA FPaHen AA.D.Dun BB,C,C.

[loKka3aTenbCTBO:
CpaBHuTe cBOe opopMsieHne
PaccMOTpUM rpaHu AAlDlD U B|31C1C. C Npea/I0XEeHHbIM U
1. [oka)keM, 4YTO rpaHu napannenbHobi caenauvuTe BbiBOAbl ANa cebs

a) AD || BC, T.k. ABCD — napannenorpamm }
M

6) AA, || BB, T.k. AA,B.B — napannenorpamm: —> AA,D.D || BB,C,C

B) AD x AAl (Mo Npu3HaKy napannenbHOCTU
2. JloKaxeM, 4TO rpaHu paBHbl nnockocTen)
a) AA, = BB, (kak cTopoHbl NapannenorpaMma AA B B) | AAD,D =BB,C,C
6) AD = BC (kak cTopoHbl napannenorpamma ABCD) = (No 2-M CMeXHbIM
B) £ AAD = £ B,BC I CTOPOHaM U yrny
(Kak yrnbl C COHanpasfieHHbIMWU CTOPOHAMM) MeXxay HUMKN)




NMpuMeHeHMe M3y4yeHHOMW TeopeMbl NpU pelleHnuun 3a8au
TeopeMa: [poOTMBOMONOXHbIE FPaHX Napannenenuneaa napannenbHbl U paBHbI

A 4
CocTaBbTe 3afjauyy No YepTexy

HaHecuTe faHHbIe Ha YepTeXx

[laHo: ABCDAlBlch1 - Napannenenunea [aHo: AD, =8 cM

AA, = 6cM; AD =4 cMm AD =6 cm

ZAAD = AD,NAD=0

Q_ ZAOD =
%”TM' DI PewuTte 3agauy o _380 PewuTte 3agauy
PeweHue: HaPVITVI. B
_ eLleHue:
A D=v/36+16-2*6*4*c0s60° AD=v16+9-2*3*4*C0s30°
%ZRD B,C,T0BC= =V/25.12v3

/22 T.x. AD = BC, 1o BC =V25-12V/3



